Pisemna zkouska z ODR
17.6.2025, Termin C

1. UvaZujte diferencidlni rovnici
z' = 2z —

(a) Vyznatte v roving oblasti, kde Fedeni roste, kde klesa a kde ma nulovou
derivaci a nacrtnéte pribéhy feSen.

(b) Ukazte, Ze feSeni jsou ve druhém kvadrantu konvexni a ve &vrtém kvad-
rantu konkavni.

(c) Dochazi u kladnych FeSeni k blow-upu pro t — +00? Zdtvodnéte.

2. Bud ¢(t, p) fesict funkce soustavy
' =y -2, z(0) =2
Y =2-2 y(0) = p
(a) NapiSte rovnici ve variacich pro S—Z v bodg (t,1).
(b) Vypoctéte g—i v bodé (¢,1).

(c) Napiste rovnici ve variacich pro g‘:% v bodé (t,1).

3. Uvazujte soustavu

' = sin(2z +3y) — 3y + 2%y
y = sin(zy) + 2z + 3y2°

/

Z = zy+z—3ye’

(a) Najdéte linearizaci soustavy v pocatku.
(b) Rozhodnéte o stabilité nulového Feseni pfisluiné linearni soustavy.
(c) Pro linearni soustavu najdéte X, X—-, X..

Za kazdou tlohu je mo#né ziskat a% 10 bodd, a to 4 body za &ast (a) a po tiech
bodech za &asti (b) a (c). K tisp&§nému sloZeni zkouSky je nutné ziskat aspon
15 bodii.
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